
ЗВІТ
про повторне відстеження результативності

постанови Кабінету Міністрів України від 21 березня 2022 р. № 338 
«Деякі питання акредитації освітньо-професійних програм фахової 

передвищої освіти в умовах воєнного стану»

1. Вид та назва нормативно-правового акта
Постанова Кабінету Міністрів України від 21 березня 2022 р. № 338 «Деякі 

питання акредитації освітньо-професійних програм фахової передвищої освіти 
в умовах воєнного стану» (далі – Постанова).

2. Назва виконавця заходів з відстеження
Державна служба якості освіти України (далі – Служба).

2. Цілі прийняття акта
Акт розроблено з метою створення в умовах воєнного стану можливостей 

для реалізації права здобувача фахової передвищої освіти на отримання 
диплома про фахову передвищу освіту встановленого зразка за акредитованою 
освітньо-професійною програмою.

Прийняття постанови дозволило закладу освіти обрати найбільш 
оптимального порядку дій для забезпечення реалізації права здобувача фахової 
передвищої освіти на отримання диплома про фахову передвищу освіту 
встановленого зразка за акредитованою освітньо-професійною програмою з 
врахуванням об’єктивних умов надання освітніх послуг у період воєнного 
стану, збитків, спричинених воєнними діями, можливостей повного 
спрямування людських та фінансових ресурсів для проведення акредитації 
освітньо-професійних програм фахової передвищої освіти в установленому 
порядку.

4. Строк виконання заходів з відстеження
З 01 березня по 30 квітня 2024 року.

5. Тип відстеження
Повторне відстеження.

6. Методи одержання результатів відстеження
Для проведення повторного відстеження результативності регуляторного 

акта використовувався статистичний метод на підставі статистичних даних, 
отриманих від Державної освітньої установи «Навчально-методичний центр з 
питань якості освіти» та з Реєстру суб'єктів освітньої діяльності.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася 
результативність, а також способи одержання даних

Повторне відстеження результативності Постанови здійснювалося шляхом 
аналізу офіційної статистичної інформації про прийняття Службою рішення 
про умовну (відкладену) акредитацію освітньо-професійних програм фахової 
передвищої освіти за заявою закладу освіти без проведення акредитаційної 
експертизи та без оплати її вартості, про переоформлення сертифікатів про 
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акредитацію освітньо-професійних програм у сфері фахової передвищої освіти 
в установленому порядку з відтермінуванням оплати послуги. 

Враховуючи цілі регулювання, для відстеження результативності 
Постанови застосовувалися показники результативності, аналогічні базовому 
відстеженню:

1. Розмір надходження до державного та місцевих бюджетів і державних 
цільових фондів, пов'язаних з дією акта - не передбачено.

2. Кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких 
поширюється дія акта - загальна кількість закладів освіти (у тому числі 
відокремлених структурних підрозділів закладів освіти), які здійснюють 
підготовку за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра і 
керуються нормативною базою у відповідній сфері освіти. Інформація 
одержується на основі офіційних відкритих даних з Реєстру суб’єктів освітньої 
діяльності (https://registry.edbo.gov.ua/).

3. Розмір коштів і час, що витрачаються суб'єктами господарювання та/або 
фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог постанови – 
обчислюється фактичний розмір коштів, що витрачається закладом освіти на 
акредитацію освітньо-професійних програм за результатами акредитаційної 
експертизи.

Відсутня можливість обчислити розмір коштів на переоформлення 
сертифікатів через відтермінування оплати послуг з переоформлення 
сертифікатів про акредитацію у сфері фахової передвищої освіти до трьох 
місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану та встановлення 
безоплатної процедури прийняття Службою рішення про умовну (відкладену) 
акредитацію освітньо-професійних програм фахової передвищої освіти за 
заявою закладу освіти без проведення акредитаційної експертизи.

4. Рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб 
стосовно основних положень постанови – високий (постанову розміщено на 
сайті Верховної Ради України https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/338-2022-
%D0%BF#Text). 

Постійно підтримується зв'язок із закладами освіти через надання 
консультацій у телефонному та електронному режимі, з метою роз'яснення 
деталей основних положень, визначених Постановою. Проведено ряд нарад з 
закладами фахової передвищої освіти (з наданням інформаційних матеріалів, 
відповідей на поширені питання тощо).

5. Кількість суб'єктів господарювання, які здійснили переоформлення  
сертифікатів в установленому порядку – інформація відображає рівень 
зацікавленості закладів освіти (на яких поширюється дія акта) у здійсненні 
процедури переоформлення сертифікатів про акредитацію та одержується 
Службою на основі офіційних статистичних даних, отриманих за результатами 
прийняття рішень Службою про переоформлення сертифікатів про акредитацію 
в установленому порядку.

6. Загальна кількість освітньо-професійних програм фахової передвищої 
освіти – інформація про кількість (повний обсяг) діючих освітньо-професійних 
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програм у сфері фахової передвищої освіти всіх закладів освіти, на яких 
поширюється дія акта.

7. Загальна кількість освітньо-професійних програм, які визнані 
акредитованими на підставі сертифікатів про акредитацію за освітньо-
кваліфікаційним рівнем молодшого спеціаліста (здійснено переоформлення 
сертифікатів) – значення про кількість освітньо-професійних програм фахової 
передвищої освіти, щодо яких було прийнято рішення про переоформлення 
сертифікатів про акредитацію за освітньо-кваліфікаційним рівнем молодшого 
спеціаліста на сертифікати про акредитацію у сфері фахової передвищої освіти, 
отримані Службою шляхом аналізу офіційної статистичної інформації на 
підставі розпорядчих документів Служби. 

8. Загальна кількість освітньо-професійних програм, щодо яких прийнято 
Службою рішення про умовну (відкладену) акредитацію безоплатно і без 
процедури акредитаційної експертизи – інформація про загальну кількість 
освітньо-професійних програм фахової передвищої освіти, щодо яких Службою 
було прийнято рішення про умовну (відкладену) акредитацію освітньо-
професійних програм фахової передвищої освіти за заявою закладу освіти без 
проведення акредитаційної експертизи та без оплати її вартості, отримана 
Службою шляхом аналізу офіційної статистичної інформації на підставі 
розпорядчих документів Служби.

9. Загальна кількість здобувачів фахової передвищої освіти – інформація 
про сумарну кількість здобувачів, які навчаються у відповідному році за 
освітньо-професійними програмами фахової передвищої освіти всіх закладів 
освіти (у тому числі відокремлених структурних підрозділів закладів освіти), 
на яких поширюється дія акта. Інформація одержується на основі 
офіційних відкритих даних з Реєстру суб'єктів освітньої діяльності 
(https://registry.edbo.gov.ua/).

10. Кількість здобувачів фахової передвищої освіти, які навчаються за 
акредитованими освітньо-професійними програмами у сфері фахової 
передвищої освіти – інформація про кількість здобувачів (частка від загальної 
кількості), які навчаються за визнаними Службою акредитованими освітньо-
професійними програмами у сфері фахової передвищої освіти (з урахуванням 
дії постанови). Інформація одержується шляхом статистичного аналізу даних 
звітів, які формуються автоматично в Єдиній державній електронній базі з 
питань освіти.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

№ Показники результативності Базове 
відстеження

Повторне 
відстеження

1

Розмір надходження до 
державного та місцевих 
бюджетів і державних цільових 
фондів, пов'язаних з дією акта

- -

2 Кількість суб'єктів 
господарювання та/або фізичних 871 937*

https://registry.edbo.gov.ua/
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осіб, на яких поширюється дія 
акта 

3

Розмір коштів і час, що 
витрачаються суб'єктами 
господарювання та/або 
фізичними особами, пов'язаними 
з виконанням вимог постанови

- -

4

Рівень поінформованості 
суб'єктів господарювання та/або 
фізичних осіб стосовно основних 
положень постанови

Високий Високий

5

Кількість суб'єктів 
господарювання, які здійснили 
переоформлення сертифікатів в 
установленому порядку

756 72

6
Загальна кількість освітньо-
професійних програм фахової 
передвищої освіти

5497 6530 (4713**)

7

Загальна кількість освітньо-
професійних програм, які визнані 
акредитованими на підставі 
сертифікатів про акредитацію за 
освітньо-кваліфікаційним рівнем 
молодшого спеціаліста

3271 205

8

Загальна кількість освітньо-
професійних програм, щодо яких 
прийнято Службою рішення про 
умовну (відкладену) акредитацію 

178 184

9 Загальна кількість здобувачів 
фахової передвищої освіти 298306 352016

10

Кількість здобувачів фахової 
передвищої освіти, які 
навчаються за акредитованими 
освітньо-професійними 
програмами у сфері фахової 
передвищої освіти

247636 348929

* заклади вищої, фахової передвищої та професійно-технічної освіти, які мають ліцензію та здійснюють 
підготовку фахівців у сфері фахової передвищої освіти;
** Враховано загальну кількість активних в Єдиній державній електронній базі з питань освіти освітньо-
професійних програм у сфері фахової передвищої освіти та кількість освітньо-професійних програм у сфері 
фахової передвищої освіти, за якими наявні здобувачі освіти. 

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня 
досягнення визначених цілей

Отримані значення показників повторного відстеження результативності 
постанови свідчать про збереження попиту на процедуру акредитації з 
урахуванням особливостей визначених постановою та переоформленням 
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сертифікатів про акредитацію у сфері фахової передвищої освіти в умовах 
воєнного стану. 

Отримані статистичні показники підтверджують закономірності дії 
визначених Постановою процедур, основний обсяг переоформлених 
сертифікатів про акредитацію спеціальностей (освітньо-професійних програм) 
молодшого спеціаліста на сертифікати про акредитацію освітньо-професійних 
програм у сфері фахової передвищої освіти відбувся у 2023 році, кількість не 
переоформлених сертифікатів залишилася суттєво меншою. 

Зберігається відносно стабільною кількість освітньо-професійних програм 
у сфері фахової передвищої освіти, щодо яких прийнято рішення Служби про 
умовну (відкладену) акредитацію освітньо-професійних програм фахової 
передвищої освіти за заявою закладу освіти без проведення акредитаційної 
експертизи та без оплати її вартості, що дало змогу закладами освіти здійснити 
належний випуск здобувачів фахової передвищої освіти та отримання ними 
диплома про фахову передвищу освіту встановленого зразка за акредитованою 
освітньо-професійною програмою.

На підставі отриманих значень показників результативності регуляторного 
акта під час проведення повторного відстеження Постанови з'ясовано, що 
ступінь досягнення таким регуляторним актом визначених цілей є належним. 
Регуляторний акт відповідає принципам державної регуляторної політики. 

Наступні оцінки результатів та ступеня досягнення визначених цілей 
проводитимуться раз на три роки у рамках періодичного відстеження.

Голова Руслан ГУРАК


